
  حʴاب الʹʯائج حʔʴ الॻʮʠعة: الʥȂʙʸʯ الʰاني
  304000   رقم الأعمال

  10000  تغير مخزون المنتجات المصنعة والجاري تصنيعها

  20000  الإنتاج المثبت

  334000  إنتاج السنة المالية -1

  184000-  المشتريات المستهلكة

  11000-  الخدمات الخارجية والاستهلاكات الأخرى

  195000  إستهلاك السنة المالية -2

  139000  )2- 1(القيمة المضافة للأستغلال -3

  52000-  أعباء المستخدمين
  6000-  الضرائب والرسوم والمدفوعات المشابهة

  81000  الفائض الإجمالي عن الاستغلال -4

  8000  المنتجات العملياتية الأخرى

  - 3500  الأعباء العملياتية الأخرى
  80000-  مخصصات الإهتلاكاتوالمؤونات

  1000  إسترجاع عن خسائر القيمة والمؤونات

  6500  النتيجة العملياتية -5

  3000  الإيرادات المالية

  1000-  الأعباء المالية

  2000  النتيجة المالية -6

  8500  ) 6+5(النتيجة العادية قبل الضريبة  -7

  8500x 25%(  -2125(الضريبة الواجب دفعها على النتائج العادية   

  6375  النتيجة الصافية للأنشطة العادية -8

  -           )يطلب بيانها(المنتجات–العناصر غير عادية 

  -           )يطلب بيانها(الأعباء  –العناصر غير عادية         
  -           النتيجة غير العادية -9

  6375  الصافية للسنة الماليةالنتيجة  - 10

  

   



  شرح كيفية الحصول على المبالغ في الجدول أعلاه

  )709/ حـ – 706/ حـ+  701/ حـ+  700/ يتضمن حـ( رقم الأعمال
  1000 – 5000+  200000+  100000= أي أن رقم الأعمال 

304000  

  )724/ حـ(يتضمن  تغير مخزون المنتجات المصنعة والجاري تصنيعها
  

10000  

  20000  )732/ حـ( الإنتاج المثبت

  334000  )الإنتاج المثبت+ تغير المخزون + رقم الأعمال ( إنتاج السنة المالية -1

   60/بصفة عامة الحسابات حـ) 607/ حـ+  601/ حـ+  600/ حـ( المشتريات المستهلكة
  4000+  100000+  80000= أي أن المشتريات المستهلكة 

-184000  

  )62/ حـ+  61/ حـ( الخدمات الخارجية والاستهلاكات الأخرى
  627/ حـ+  616/ حـ 615/ حـ+  613/ حـ= أي 

  5000+ 3000+  1000+  2000= أي الخدمات الخارجية 

-11000  

  195000  إستهلاك السنة المالية -2

  139000  )2- 1(القيمة المضافة للأستغلال -3

  63/ حـ أعباء المستخدمين
  635 /حـ+  631/ حـ

-20005  

  الضرائب والرسوم والمدفوعات المشابهة
  642/ حـ

-6000  

  00081  )64/ حـ – 63/ حـ –القيمة المضافة للاستغلال ( الفائض الإجمالي عن الاستغلال -4

  )758/ حـ+  756/ حـ+ 752/ حـ(أي ) 75/ حـ( المنتجات العملياتية الأخرى
  1000+ 2000+ 5000= أي 

8000  

  )65/ حـ(  العملياتية الأخرىالأعباء 
  2500+ 1000= أي  654/ حـ+  658/ حـ

3500 -  

  مخصصات الإهتلاكاتوالمؤونات
  68/ حـ

-80000  

  0001  78/ حـ إسترجاع عن خسائر القيمة والمؤونات

  6500  )68/ حـ – 75/ حـ+  65/ حـ – 75/ حـ+ الفائض الاجمالي للاستغلال (  النتيجة العملياتية -5

  3000  76/ حـ الإيرادات المالية

  1000-  66/ حـ الأعباء المالية

  2000  )66/ حـ – 76/ حـ( النتيجة المالية -6

  8500  ) 6+5(النتيجة العادية قبل الضريبة  -7

  8500x 25%(  -2125(الضريبة الواجب دفعها على النتائج العادية   

  6375  )الضريبة –النتيجة العادية قبل الضريبة ( النتيجة الصافية للأنشطة العادية -8

  -           )يطلب بيانها(المنتجات–العناصر غير عادية 

  -           )يطلب بيانها(الأعباء  –العناصر غير عادية         
  -           النتيجة غير العادية -9

  6375  النتيجة الصافية للسنة المالية - 10

  


